

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 24.01.2023 Meldungsnummer: HR01-1005659907

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Jasmin Jäckl, Luzern

Jasmin Jäckl c/o Jasmin Jäckl Friedentalstrasse 13 6004 Luzern

Jasmin Jäckl, in Luzern, CHE-210.979.209, c/o Jasmin Jäckl, Friedentalstrasse 13, 6004 Luzern, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Tätigkeit als freiberufliche biomedizinische Analytikerin mit Schwerpunkt auf Durchführung und Anfertigung von MOHS Schnellschnitten. Angebot von Schulungen für Mitarbeiter sowie Social-Media-Management. Eingetragene Personen: Jäckl, Jasmin, deutsche Staatsangehörige, in Luzern, Inhaberin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 541 vom 19.01.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern